

Corrigendum

Fourier coefficients of half-integral weight modular forms modulo ℓ

By KEN ONO and CHRISTOPHER SKINNER*

Due to a printing error, the symbol “ III ” was incorrectly printed as “ X ” on pages 455, 456, 464, 465, and 469 of the paper. Thus, for example, in line -4 on p. 455, $X(E_D)$ should be $\text{III}(E_D)$.

*Originally published 147 (2) (1998), 453–470.